

СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА

Газета выходит с 23 октября 1934 года * № 18 (7589) * Пятница, 29 января 1993 года * Цена 1 экз. в подписку 2 руб., в розницу 5 рублей.

ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ЧЕТВЕРКА И БАССЕЙН



Все на этих соревнованиях было по-настоящему. Судейство, страсти наставников и их подопечных, взаправдашние дипломы победителям и их гордивые взоры с высоты пьедестала почета на болеющую публику. Необычным был только возраст юных пловцов. Для детсадовской детворы, однако, вполне подходящий: 4-5 лет.

Команды из десяти детсадов приняли участие в состязаниях, организованных СК "Нефтяник" и управлением детских дошкольных учреждений Сургутнефтегаза. Победителями в плавании вольным стилем среди мальчиков стал Артем Боков и Надя Захарова — среди девочек.

Великолепная четверка детсада "Улыбка" оказалась впереди в эстафете, что, между прочим, особенно примечательно: этот сад, в отличие от большинства остальных, не имеет своего бассейна. А тамошние малыши учились плавать как раз там, где и проходили эти соревнования, — в ФОК "Нефтяник".
Л. БЕРЕЗНИЦКИЙ.
Фото автора.



Сургутский оздоровительный центр "Тай-ци"

объявляет набор слушателей и проводит семинары по китайской оздоровительной гимнастике ушу, цигун, биоэнергетике.

По окончании курса лекций и практических занятий выдается диплом.

Начало семинаров — с 1 февраля. Семинары проводятся в ПТУ-19 с 19 до 21 часа. Первый курс лекций — с 1 по 6 февраля. Обр.: ПТУ-19, проезд авт. № 2, 7, 8 до остановки "Школа".

ОФИЦИАЛЬНО

О ПОРЯДКЕ ПРОДАЖИ, ПРИОБРЕТЕНИЯ И ХРАНЕНИЯ СПЕЦИАЛЬНЫХ СРЕДСТВ САМООБОРОНЫ НА ТЕРРИТОРИИ АВТОНОМНОГО ОКРУГА

Согласиться с решением малого Совета Тюменского областного Совета от 16.12.92 "О порядке продажи, приобретения и хранения специальных средств самообороны на территории Тюменской области", временными правилами продажи, приобретения, ношения и хранения специальных средств самообороны (ССС) и распространить их действия на территорию Ханты-Мансийского автономного округа.

Данное распоряжение, решение малого Совета Тюменского областного Совета и основные правила опубликовать в окружных газетах "Новости Югры", "Северный дом", "Местное время", а также в городских и районных газетах.

Л.А.ЧИСТОВА,
первый заместитель председателя
окружного Совета народных депутатов.

Решение Тюменского малого Совета и основные правила редакция опубликует во вторник, 2 февраля.

ДЕЙСТВИТЕЛЬНО, НАПАСТЬ!

ЧП НА ЛЯНТОРСКОМ

Авария с трагическими последствиями зарегистрирована в 35 километрах от г.Лянтор, в районе 418-го куста Лянторского месторождения.

Двадцать пятого января на одной из эксплуатируемых скважин произошел самопроизвольный выброс нефти и газа, в результате чего был сорван компрессор, смертельно травмировавший компрессорщика Е.М.Шиловского. Нефтегазовый фонтан достиг высоты 20-25 метров.

Ведутся аварийно-восстановительные работы. Специалисты и работники следственного отдела прокуратуры заняты поисками причин аварии.

На сегодняшний день грубые нарушения технологии эксплуатации скважины не обнаружены. Подвела нефтяников обсадная труба, лопнувшая ниже резьбы. Возможно, это заводской брак. Подробности ЧП — в ближайших номерах газеты.

А.ВАЦ.

БУДНИ УВД

ОТ ВОСЬМИ И ДО ВОСЬМИ

Городское УВД в очередной раз перешло на усиленный вариант несения службы. С 8 часов утра и до 8 вечера — такова продолжительность рабочего дня оперативно-розыскного состава, включая большую часть кабинетных работников.

— С чем связано появление такого распоряжения? — спросил ваш корреспондент у начальника УВД полковника милиции В.И.Хисматулина.

— Для нас это обыденность, — пояснил Василий Иванович. — Работаем, можно сказать, в обычном ритме. Оперативная обстановка в городе сложная. Наших сил и средств для поддержания порядка не хватает. Поэтому время от времени мы и переходим на усиленный вариант. С каким-то всплеском преступности в городе это не связано. Последние годы милиция вынуждена удлинять рабочий день, иначе не справиться с потоком дел. Впрочем, так было почти всегда.

А.КОВЕЛЬСКИЙ.

Приехали: гиперинфляция

В январе цены ежедневно росли на 10 процентов. За неделю в области цены возросли на масло растительное — 37 проц., масло животное — 21 проц., пищевые жиры — 19 проц., мясо — 15 проц., сахар — 14 проц., яйца — 10 проц., молоко — 9 проц.

ВНИМАНИЮ АВТОМОБИЛИСТОВ!

Во исполнение постановления правительства Российской Федерации от 8.04.92 г. о некоторых вопросах, связанных с эксплуатацией автотранспорта в Российской Федерации, приказом от 30.12.92 г. в связи с увеличением расходов на приобретение госномеров, бланков технических паспортов, водительских удостоверений, технических талонов, связанных с ростом цен на их приобретение, сырье, транспортировку, хранение, утверждены с 1.01.93 г. расценки за спецпродукцию и услуги населению Тюменской обл.:

1. За выдачу государственных номерных знаков:
 - автомобили — 1000 руб.,
 - мототранспорт, прицепы — 600 руб.,
 - знаков "транзит" — 100 руб.
2. За выдачу технического паспорта — 200 руб.
3. За выдачу водительского удостоверения — 200 руб.
4. За выдачу международного свидетельства — 200 руб.
5. За выдачу технического талона — 100 руб.
6. За выдачу дубликатов сбороны взимаются в двойном размере.

Все сборы перечисляются на р/счет № 141523 РКЦ 044 г. Сургута. Получатель — ГАИ.

7. Сборы за услуги населению, организациям:
 - за перерегистрацию транспортных средств — 200 руб.;
 - за проведение технического осмотра:
 - а) грузовых автомобилей массой более 3,5 т — 150 руб.,
8. Сборы за бланки заявлений, карточек учета транспорта (АИ, АГ) — 10 руб.

От уплаты сборов освобождаются:

- инвалиды всех категорий, имеющие коляски, автомобили;
- граждане, подвергшиеся радиации вследствие Чернобыльской катастрофы;
- общественные организации инвалидов, использующие транспортные средства для осуществления своей уставной деятельности.

С 4 января 1993 года начался годовой технический осмотр предприятий, организаций, кооперативов, частных предприятий, товариществ. Автотранспорт, не отвечающий требованиям правил дорожного движения, к эксплуатации допускаться не будет.

В.А.ГРИШИН,
капитан милиции, старший госавтоинспектор.



В КОРИДОРАХ



ВЛАСТИ



Малый Совет готовится к сессии и спорит с прокурором

Последнее заседание малого Совета проходило достаточно бодро и, по утверждениям завсегдатеев, относительно спокойно. Из десяти вопросов, предложенных на рассмотрение, особый интерес

вызвал вопрос, касающийся работы постоянной планово-бюджетной комиссии горсовета в период подготовки к VIII сессии городского Совета народных депутатов XXI созыва.

Председатель городского Совета А.Е.Лошаков пояснил присутствующим свое прежнее решение о введении в комиссию "куратора" в лице депутата В.Н.Золотарева. Последний был обязан этому выбирать своей принципиальностью и знанием математики и должен сыграть положительную роль в погашении давней напряженности, существующей между комиссией и малым Советом.

В ходе рассуждений выяснилось, что разногласия присутствуют и среди самих членов планово-бюджетной комиссии. Один из них, депутат Егоров, на мой взгляд, точнее всех выразил суть конфликта: "Существующие претензии к кому-то из руководства городом или депутатам должны рассматриваться конкретно: либо кто-то из обвиняемых личностей должен сидеть на скамье подсудимых, либо сама Дорошенко, исполняющая обязанности председателя комиссии, — понести наказание за клевету". Как депутат Зоя Григорьевна вызывает положительные

эмоции. Как человек, знающий дело, она должна продолжать работу в комиссии, но не в должности председателя, где ей сильно мешают такие качества характера, как амбициозность, критиканство и бескомпромиссность".

На вынесенный самой Дорошенко проект решения о снятии ее с должности малый Совет считал нужным не реагировать, а в помощь Золотареву решил создать рабочую группу из нескольких членов Совета и ввести ее в состав комиссии. На что сам Виктор Николаевич отреагировал однозначно: "Лучше бы мы работали самостоятельно".

По вопросу генерального плана Сургута и правил его застройки немалую атаку выдержал главный архитектор города В.И.Унжаков. Некоторые его высказывания звучали просто афористично: "Идти нам больше некуда, только на запад". И всем сразу стало ясно, в какую сторону света будет вестись основное строительство города.

Вопросов было много: и по внешнему виду

Сургута, и по сохранению зеленой зоны, и по названию улиц.

Решили расформировать старую комиссию по переименованию улиц и создать новую. По слухам, прежде в нее входили представители УВД, ЖКК и т.д. Хотелось бы, чтоб в новый состав вошли историки и филологи.

В пылу споров малый Совет принял, на наш взгляд, скоропалительное решение, касающееся внешнего вида улиц. Унжаков сказал еще одну знаменательную фразу: "Вы умрете завтра, а я — послезавтра", давая тем самым понять, что он рассчитывает на победу. И рассчитал верно! Решено было силой и штрафными санкциями освободить город от наводнивших его коммерческих "самопальных" киосков. Они совершенно не соответствуют эстетическому вкусу архитектора.

По этому поводу сразу вспомнился известный всем опыт многих зарубежных стран в плане благоустройства: тропинки и дорожки бетонируют уже после того, как они проложены

людьми, и там, где удобно.

Конечно, легче загнать людей торговать туда, где "положено", и сносить кранами будки и вагончики, взимая огромные штрафы. Гораздо труднее изучить наиболее бойкие места и должным образом обустроить, дабы глаз не резало.

Однако решение было принято почти единогласно, на что мгновенно отреагировал заместитель председателя горсовета Р.Р.Гукенгеймер: "С чем вас и поздравляю".

Кинотеатр "Аврора" остался на сей раз без денежной поддержки из городского бюджета. Она требовалась на ремонт здания и покупку кресел. Малый Совет дал возможность руководству кинотеатра самим подумать, как выкрутиться из подобной ситуации.

Без решения остался пока вопрос о выделении денег для совхоза "Северный". По общему мнению, "деньги, конечно, надо выделить, но точнее разобраться, сколько".

С преступностью, по-видимому, скоро будет в Сургуте покончено раз и навсегда. Малый Совет решил выделить 244 миллиона рублей управлению внутренних дел для покупки 20 автомобилей фирмы "Мицубиси-Пэджеро" со специальным оборудованием, рассчитанных для эксплуатации на Севере. 350 таких автомобилей

уже закуплено СП "Ситетком ЛТД" в Ханты-Мансийский и Ямало-Ненецкий округа.

В нашем городе планируется открыть станцию техники

церкви, но имеют право. Прокурор Маркин обещал бороться дальше и заявил, что обжалует это решение в республиканском суде. На наш взгляд, вопрос абсолютно не принципиальный: будь в Сургуте церквей побольше, возможно, вышеуказанных машин фирмы "Мицубиси" нам потребовалось бы в гораздо меньшем количестве.

По инициативе председателя комиссии по народному образованию В. Н. Золотарева малый Совет рассмотрел дополнительно еще два вопроса: о введении минимального размера оплаты труда с 1 января и выделении стипендий для ведущих спортсменов города.

Первое предложение было принято единогласно и подтверждено расчетами материальных затрат. 28 миллионов потребуется городу для того, чтобы цифра в 2250 рублей, приравненная ныне к I разряду тарификационной сетки, стала точкой отсчета в заработной плате для сургутян уже с 1 января. В то время как распоряжение правительства предусматривало только начало следующего месяца.

Зато вопрос, касающийся стипендий для спортсменов города, достиг их значительных результатов, вызвал достаточно продолжительные прения. Основная мысль была выдержана в такой тональности: "Шо я с того буду иметь, когда они для собственного удовольствия физкультурой занимаются?". Однако решение было все-таки принято после того, как выяснилось, что "народные массы уже в курсе готовящегося проекта и могут не понять...".

В такой обстановке прошло незамеченным, на наш взгляд, еще одно интересное предложение, прозвучавшее из уст Лошакова: о создании общего фонда, из которого будут поощряться не только спортсмены, но и вообще талантливые потомки сургутян. Будем надеяться, что Совет к этому вопросу еще вернется.

Н.КНЯЖЕВА.
Фото Л.БЕРЕЗНИЦКОГО.

ДЕТСТВО

НА ЗОЛОТОМ КРЫЛЬЦЕ СИДЕЛИ...

НА ЗОЛОТОМ КРЫЛЬЦЕ СИДЕЛИ
МИШКИ ГАММИ, ТОМ И ДЖЕРРИ.
ДЯДЯ СКРУДЖ И ТРИ УТЕНКА.
ВЫХОДИ, ТЫ БУДЕШЬ ПОНКА.
Современная считалка.

"Общество всегда по отношению к нам выступало как Понтай Пилат у Булгакова: само не убивает, но ничего не имеет против, чтобы убили другие, не препятствует этому убийству".

Узнав, что эта фраза директора детского радиоклуба "Юность" относится к клубной работе, многие усмехнулись: полноте, а так ли уж важны какие-то клубы, когда есть проблемы и посерзнее?..

Что ж, попробуем разобраться.

Создание клубов у нас в стране, и в частности в Сургуте, было очередной галочкой в отчетах. Спустили сверху "ЦУ", его выполнили. Отдали под юрисдикцию профкома такого-то предприятия, назначили шефом, те снабдили кой-каким оборудованием, инвентарем, дали ставки. И тихомирно клубы существовали, охватывали энное количество детей по плану, до 10 января сдавали в райком профсоюзов отчеты. Большей частью — липовые. Да и как иначе: ведь форма отчета предназначалась для культпросветучреждений, коими клубы, конечно, не являлись.

Время шло. Причем жизнь в стране менялась, и довольно круто. Партия разваливалась, и решения бывшего рулевого для предприятий уже были не указ. У них и без этого проблем — море. Тут подоспела мода на "самофинансирование и самоокупаемость". Но директора стойко заняли оборону, пытаясь доказать, что новая модель хозрасчета к организации досуга ребятишек никаким образом не относится.

Скоро клубы оказались где-то на обочине нашей бурной действительности. Мизерными денежными средствами поддерживалась еле теплявшаяся клубная жизнь, "сверху" перестали присыпать указания, как жить и работать дальше: делайте сами, решайте сами. Оборудование, игротеки тем временем приходили в негодность. Но с детьми занимались, работая отчасти в долг. Порой платить за работу отказывались вообще.

Не так давно в редакцию нашей газеты пришло письмо от педагога — организатора детского клуба "Эврика" Р.Н.Беспаловой. По договоренности с председателем совета самоуправления 14-го микрорайона В.С.Костогрызом Раиса Николаевна организовала для детей три кружка. Руководители согласились их вести за мизерную сегодня оплату — 1,5 тысячи в месяц. В.С.Костогрыз заявил, что деньги для оплаты выделены. Прошло полгода, люди работают, но не появляется товарищ Костогрыз, не выплачены людям деньги за работу. И подобный случай не единичный.

Мне кажется, что вообще идет сознательное выживание детских клубов. Занимая приличное помещение, клубы представляют собой лакомый кусочек для "хозяев": гораздо выгоднее, скажем, отдать в аренду под офис. Подобный расклад сегодня вполне реален.

Но странное дело, сотрудники детских клубов, как говорится, забыты Богом и людьми, не только продолжают работать, но и экспериментируют, нарабатывают новые формы, методики. Гесно сотрудничают с учеными, педагогами из разных регионов. Были, например, контакты с Военно-медицинской академией. Пытались показать свои идеи, реализовать их через фонд экономического развития Сургутского региона, но, увы... Была идея создания объединения детских клубов, детского творчества. Среди тех, кто поднял эту "волну", — депутат Вовденко, бывший пред-

седатель депутатской комиссии по делам молодежи. Он развел кипучую деятельность, собрал множество справок, документов и... ушел работать вице-президентом в концерн "АУМ".

И вот все эти программы, наработки пылятся в шкафах. Правда, педагоги используют это в работе, но далеко не все. Те же клубные формы использовал для создания частного детского сада в Челябинске кандидат педагогических наук Дмитрий Эдуардович Олежко. Три года он уже работает, сейчас Олежко открыл школу...

В том же радиоклубе "Юность" внедряется интересная авторская программа, разработанная музыкальным педагогом Натальей Захваткиной. Все это, конечно, хорошо, но существует само по себе, вне заботы города об этом и потому не на возможном уровне. А спросите, пожалуйста, молодежь, подростков, да и малышей тоже: куда в Сургуте можно отправиться, чем заняться? Уверена, что в большинстве случаев ответ будет один: некуда.

Не все дети, разумеется, пойдут сегодня в клуб. Кому-то неинтересно, а другим просто туда не попасть, потому как нет клуба в микрорайоне. А если и есть, то в большинстве случаев он рассчитан на девочек и малышей: игротеки, кружки вязания и макраме. В городе сегодня только в трех клубах существуют технические кружки: на станции юных техников, в клубе "Маяк" и радиоклубе "Юность". А ведь наибольшие проблемы со свободным временем у ребят.

Все родители хотят своим детишкам лучшей доли: дать образование, научить чему-то. Но в гимназиях, лицеях, в компьютерных классах обучаются, согласитесь, немногие. И не у всех родителей найдутся деньги наить ребенку педагогов. Клубы могли бы стать серьезной школой для детей, дать им необходимые навыки, знания. Это понятно, думаю, и без комментариев.

Но самое главное, как правильно заметил в разговоре директор радиоклуба "Юность" Георгий Николаевич Ивлев, — через клубы происходит снятие социальной напряженности общества, и потому мы должны быть заинтересованы в развитии клубной работы.

Ну а сегодня в клубах отсутствует нормальная материально-техническая база, очень низкая заработка, плата у работников. Они просто закрываются. В 1992 году прекратили свое существование клубы "Романтик" и "Мечта".

Странно вроде бы жаловаться им на бедность, когда по закону на работу с детьми должны отпускаться пять процентов от квартплаты и от арендной платы жилищно-коммунального хозяйства. Сегодня же эта отчисляемая сумма в клубе "Юность" составляет 300 рублей в месяц. Странная цифра, если сравнить с членским фондом тех же нефтяников, на чьем салансе они находятся, и количеством их детских клубов.

...Есть такая детская считалка: "На золотом крыльце сидели: царь, царевич, король, королевич, сапожник, портной. Кто ты будешь такой?...". Так вот, интересно, "чем таким" завтра будут клубы. Очень хочется, чтобы не бедными родственниками. И чтобы сидели они все-таки на золотом крыльце детства, где места хватит всем.

Н.ТИМЕНКОВА.

ЗАГЛАВИЕ этой статьи не придумано автором. Это слова члена малого Совета народных депутатов г. Сургута, председателя комиссии по здравоохранению, физкультуре и спорту г-на Соловьева Николая Васильевича, именно так характеризующего положение дел в организации медицинского страхования в г. Сургуте.

Проблем много. По мнению г-на Соловьева, главная — распределение средств. Согласно принятому недавно Верховным Советом Российской Федерации закону, каждый гражданин должен будет отчислять своей страховой компании 3,6% доходов. Клиентами страховых компаний могут быть как частные лица, так и предприятия и организации.

но, почему администрация берет под свою руку средства, к которым не имеет отношения, ибо отчисления на мед. страхования (даже обязательные) есть средства небюджетные.

Не явная ли это попытка обойти закон о медстраховании, запрещающий администрации здравоохранения контролировать более 10% страховых отчислений? Подобный запрет действует на уровне страховых организаций, а вышеназванный фонд есть организация, стоящая над страховыми компаниями. Это своего рода прекрасный ход конем, остающийся в запасе у нашей бюрократии от медицины.

Однако мы повременим звать по этому поводу народ на баррикады, во-первых, потому, что фонды социальной солидарности еще не организованы, а во-вторых, потому, что существует еще один претендент в управляющие фонды, правда, как сообщил Николай Васильевич, существует он пока только в проекте. Это — попечительский совет (слово-то какое теплое и замечательное), назначаемый малым Советом народных депутатов. (Неужели сбываются земские грэзы А.И.Солженицына?).

В попечительский совет — повторяюсь для вящего своего и, надеюсь, вашего, уважаемые читатели, удовольствия — должны будут входить экономисты, финансисты, юристы, представители профсоюзов и, в этом решительно убежден г-н Соловьев, медики. Также из высококвалифицированных медиков-экспертов должен состоять занимающий особое место в структуре медстрахования орган, контролировавший бы работу страховых компаний и медучреждений. Кстати, система взаимоотношений между первыми и последними выглядит достаточно расплывчато и туманно. Да и в самих лечебных учреждениях много неясного. Предполагается, что в новых условиях больше будет зарабатывать тот врач, который пользуется среди больных большой популярностью, против того врача, которого больше предпочитают обходить десятой дорогой. Но до настоящего момента в больницах и поликлиниках не существует таких административно-финансовых механизмов, которые работали бы на поощрение. И нет гарантий тому, что деньги, выделяемые страховыми компаниями, в частности и для такого рода поощрений, не осядут в безднах больнично-поликлинических бухгалтерий. Оплата труда врача, фельдшера, медсестры в условиях медстрахования должна быть абсолютно отличной от нынешней системы оплаты. Строительство новой системы требует огромной и кропотливой работы: установить стандарты каждого вида медицинской услуги для каждого медучреждения в соответствии с его материально-техническими возможностями. Создать условия для индивидуальной оценки работы каждого сотрудника этого учреждения, и прежде всего врача.

С этой целью в комиссии по здравоохранению малого Совета народных депутатов Сургута при самом деятельном участии ее председателя были разработаны рекомендации и даже целевые планы перехода больниц и поликлиник к условиям страховой медицины.

Увы, как признается сам Николай Васильевич, планы остались планами, рекомендации — рекомендациями. А между тем время идет. Первого июля истекает срок так называемого переходного периода. Однако в силу малопонятного традиционного и далеко не здорового консерватизма руководство медучреждений не торопится куда-либо переходить.

Менее печально обстоит дело со страховыми компаниями. Две уже существуют в Сургуте — "КАСТУС" и "МЕДСТРАХ". По инициативе малого Совета организуется третья. Ну что ж, озаглавив статью цитатой председателя Соловьева, закончим ее цитатой председателя Мао: "Пусть цветут сто цветов, пусть соседствуют сто школ". И уж если речь зашла о пожеланиях, пожелаем больницам и поликлиникам Сургута поскорее подготовиться к первому июля, а вам, уважаемые читатели, пореже в эти учреждения обращаться.

Л.МОРОЗОВ.

ТЫСЯЧА И ОДИН ВОПРОС МЕДИЦИНСКОГО СТРАХОВАНИЯ

ЕЖЕДНЕВНО ПО ТВ С 1 ПО 7 ФЕВРАЛЯ



КАНАЛ "ОСТАНКИНО". 5.55 (кроме субботы, воскресенья), 15.20, 18.20, 21.20 (кроме воскресенья) — Программа передач. 6.00 (кроме понедельника, субботы, воскресенья) — "Утро". 6.35 (кроме понедельника, субботы, воскресенья) — Утренняя гимнастика. 9.00 (кроме субботы, воскресенья), 12.00, 15.00, 18.00 (кроме субботы, воскресенья), 21.00 (кроме воскресенья), 00.00 — Новости. 20.40 (кроме воскресенья) — Спокойной ночи, малыши! 20.55 — Реклама.

КАНАЛ "РОССИЯ". 8.00, 18.00, 22.00 — Вести. 8.20 (кроме субботы, воскресенья) — Реклама. 8.25 (кроме субботы, воскресенья) — Время деловых людей.

ПРОГРАММА ПРИНЯТА ПО ТЕЛЕТАЙПУ ИЗ Г. ТЮМЕНИ. В ПРОГРАММЕ ВОЗМОЖНЫ ИЗМЕНЕНИЯ.

1. ПОНЕДЕЛЬНИК

КАНАЛ "ОСТАНКИНО"

6.00 Итоги.

9.20 Посмотрите, послушайте.

9.40 Премьера худ. телевизионного фильма "Спираль". 1 серия.

11.00 Марафон-15.

11.50 Премьера мультфильма "Туман из Лондона".

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ

15.25 Телемикст.

16.10 Блокнот.

16.15 "Эмиль из Ленне-берги". 5 серия (Швеция).

16.40 Ассоциация детского телевидения. "Пес и кот".

17.10 Звездный час.

17.50 Технодром.

18.25 Мультфильм.

18.30 Гол.

18.45 НЭП.

19.15 Концерт Е. Образцовой.

20.05 "Степь да степь кру-гом... или Кое-что из жизни инопланетян". Телевизионный фильм.

21.25 Спортивный уик-энд.

21.40 "Спираль". 1 серия.

23.00 Волейбол. Чемпионат России. Мужчины.

"Самотлор" — "Автомобилист".

"НОВАЯ СТУДИЯ"

ПРЕДСТАВЛЯЕТ:

23.30 Пресс-клуб.

КАНАЛ "РОССИЯ"

8.25 Домашний экран.

"Не может быть".

Худ. фильм.

9.55 Время деловых лю-дей.

10.25 Крестьянский воп-рос.

10.45 Мульти-пульти.

"Дворняга плюс дворня-га".

10.55 Телемарафон. "Дети Второй мировой войны — за мир, согласие и милосердие". К 50-летию победы в Сталинградской битве.

13.45 Утренний концерт.

14.00 Телемарафон "Дети Второй мировой войны — за мир, согласие и милосердие".

15.40 Момент истины. На вопросы А. Карапурова отвечает С. Б. Станкевич.

16.35 Программа "ЭКС".

16.45 "К-2" представляет: "Абзац".

17.45 Праздник каждый день.

ТЮМЕНЬ

18.00 Программа передач.

18.05 "Остров капитанов".

Мультифильм. 1 серия.

18.25 Календарь садовода.

19.00 Тюменский меридиан.

19.20 "Телеопт".

19.25 "Ай, ай, ай". Мультифильм.

19.35 "Вечер трудного дня". Программа для тех, кто склонен к неспешным беседам.

20.35 ТМ-постфактум.

20.45 "Барометр". Бирже-вой канал ТТГФБ.

20.55 Пять с плюсом.

21.15 "Ханука в Сибири".

Спектакль Московского еврейского театра "Ша-лом". 2 действие.

21.15 "Остров капитанов".

Мультифильм. 2 серия.

21.25 ТМ-постфактум.

21.35 Пять с плюсом.

21.55 ТМ-конспект.

МОСКВА

22.20 Звезды говорят.

22.25 Телемарафон "Дети Второй мировой войны — за мир, согласие и милосердие".

12 КАНАЛ

6.30 "Сургутинтерновости" Реклама. Поздравления. Худ. фильм.

12.30 и 17.00 Повторение.

19.00 "СургутинформТВ".

Программа передач.

19.05 и 21.55 Программа "О!".

19.30 "Сенаторита".

20.00 и 23.00 Худ. фильмы.

20.00 и 22.20 Худ. фильмы.

21.30 Новости Сургута.

21.45 Официальный от-дел.

22.20 От Сургутского "ИнформТВ".

2. ВТОРНИК

КАНАЛ "ОСТАНКИНО"

9.20 Гол.

9.35 "Спираль". 2 серия.

11.00 В мире животных (с сурдопереводом).

11.50 Пресс-экспресс.

ДОМОСЕД, ДНЕВНОЙ КИНОЭКСПРЕСС

12.20 "Плыть, кораблик".

Худ. фильм.

13.30 Мультфильм.

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ

15.25 Деловой вестник.

15.40 Мир денег Адама Смита.

16.10 Блокнот.

16.15 Премьера мульти- фильма "Кладезь мудро-сти".

16.30 "Эмиль из Ленне-берги". 6 серия (Швеция).

16.55 Таланты и поклон-ники.

18.25 Межгосударствен-ный телеканал "Останкино" представляет: "Покло-ниесь огнем" (Бишкек).

18.50 И. С. Бах. Концерт ля-мажор для чembalo с оркестром.

19.05 "Возвращение в Эдем".

19.55 Тема.

21.20 "Спираль". 2 серия.

22.50 Волейбол. Чемпионат России. Мужчины.

"Самотлор" — "Автомо-билист".

23.20 Кино до востребова-ния.

00.35 Песня-93.

01.45 Пресс-экспресс.

КАНАЛ "РОССИЯ".

8.55 Момент истины.

9.50 Досуг. "Домашний клуб".

10.05 Золотая шпора.

10.35 Наш сад.

11.05 Музыка крупным планом. "Оазис внутри Сибири".

12.05 "Снег — судьба моей".

13.30 Кино-меню.

13.45 Крестьянский воп-рос.

14.05 По страницам "Ве-чернего салона".

15.35 Телебиржа.

16.05 Там-там-новости.

16.20 Студия "Рост".

"Старая мельница".

16.50 Трансросэфир. "Со-твори добро".

17.40 Новый набор в биз-нес-школу.

18.25 "Санта-Барбара".

126 серии.

ТЮМЕНЬ

18.00 Программа передач.

18.05 "Остров капитанов".

Мультифильм. 1 серия.

18.25 Календарь садовода.

19.00 Тюменский меридиан.

19.20 "Телеопт".

19.25 "Ай, ай, ай". Мультифильм.

19.35 "Вечер трудного дня". Программа для тех, кто склонен к неспешным беседам.

20.35 ТМ-постфактум.

20.45 "Барометр". Бирже-вой канал ТТГФБ.

20.55 Пять с плюсом.

21.15 "Ханука в Сибири".

Спектакль Московского еврейского театра "Ша-лом". 2 действие.

21.15 "Остров капитанов".

Мультифильм. 2 серия.

21.25 ТМ-постфактум.

21.35 Пять с плюсом.

21.55 ТМ-конспект.

МОСКВА

22.20 Звезды говорят.

22.25 Студия "Рост".

23.30 На сессии ВС Рос-сийской Федерации.

20.25 Санта-Барбара".

127 серии.

ТЮМЕНЬ

19.40 "Глубинное тече-ние". Жизнь и судьба немецкой писательницы Анны Неркаги.

20.25 Студия "Рост".

21.25 ТМ-постфактум.

21.35 Пять с плюсом.

21.55 ТМ